
Södertälje kommunalval 2014 - …

Survey Results

Question

01 Hur röstade du i Riksdagsvalet 2014 (Mandatory)
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 18.5% 37% COUNT PERCENT

 Moderaterna 11 37%

 Socialdemokraterna 8 27%

 Sverigedemokraterna 7 23%

 Vänsterpartiet 2 7%

 Centerpartiet 1 3%

 Miljöpartiet 1 3%

 Jag röstade ej 0 0%

 Liberalerna 0 0%

 Kristdemokraterna 0 0%

 Fi, eller övrigt parti utanför riksdagen 0 0%

Question

02 Hur röstade du i kommunalvalet 2014 - Södertälje kommun (Mandatory)
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 25.5% 51% COUNT PERCENT

 Realistpartiet 15 50%

 Sverigedemokraterna 6 20%

 Socialdemokraterna 4 13%

 Moderaterna 3 10%

 Jag röstade ej 1 3%

 Liberalerna 1 3%

 Centerpartiet 0 0%

 Vänsterpartiet 0 0%

 Miljöpartiet 0 0%

 Kristdemokraterna 0 0%

 Fi, eller övrigt parti 0 0%
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Question

03 Min nationalitet
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 45.5% 91% COUNT PERCENT

 Svensk 27 90%

 Invandrad - Men nu Svensk medborgare 2 7%

 Finland med eller utan Svenskt pass - Men röstberättigad 1 3%

 Ej Svensk medborgare - Men röstberättigad i
kommunalvalet ( 3 år)

0 0%

 Jag får ej rösta i kommunalvalet ännu 0 0%

Question

04 Hur länge har du bott i Södertälje? (Mandatory)
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 25.5% 51% COUNT PERCENT

 21år + 15 50%

 Jag är född i Södertälje 12 40%

 11-20 år 2 7%

 1-5 år 1 3%

 6-10 år 0 0%

PAGE 3

Question

05 Vad är din ålder? (Mandatory)
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 25.5% 51% COUNT PERCENT

 50-60 15 50%

 35-49 8 27%

 61 + 5 17%

 26-35 2 7%

 16-25 0 0%



Question

06 Hur kommer du att rösta i riksdagsvalet 2018 (Mandatory)
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 27% 54% COUNT PERCENT

 Sverigedemokraterna 16 53%

 Moderaterna 7 23%

 Socialdemokraterna 3 10%

 Vänsterpartiet 3 10%

 Fi, eller övrigt parti utanför riksdagen 1 3%

 Jag kommer nog inte att rösta 0 0%

 Liberalerna 0 0%

 Miljöpartiet 0 0%

 Kristdemokraterna 0 0%

 Centerpartiet 0 0%
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Question

07 Hur kommer du att rösta i kommunalvalet 2018?
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 32% 64% COUNT PERCENT

 Realistpartiet 19 63%

 Sverigedemokraterna 5 17%

 Socialdemokraterna 2 7%

 Moderaterna 2 7%

 Vänsterpartiet 2 7%

 Jag kommer nog inte att rösta 0 0%

 Centerpartiet 0 0%

 Kristdemokraterna 0 0%

 Miljöpartiet 0 0%

 Liberalerna 0 0%

 Fi, eller annat parti 0 0%

Question

08 Hur stort förtroende har du för lokalpolitikers i Södertälje?
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 18.5% 37% COUNT PERCENT

 Skojar du? 11 37%

 Skapligt bra 11 37%

 Inte mycket 6 20%

 Stort förtroende 2 7%



Question

09 Vad anser du är de 3 viktigaste frågorna att belysa i Södertälje kommun?
(Mandatory)

Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 11.5% 23% COUNT PERCENT

 Trygghet 22 23%

 Vård & Omsorg 16 17%

 Kriminalitet 16 17%

 Invandring 13 14%

 Skolan 10 10%

 Levande centrum 9 9%

 Bostadsbyggnation 4 4%

 Företagsklimatet 4 4%

 Utanförskap 2 2%
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Question

10 Kyrkovalet 2017
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 25.5% 51% COUNT PERCENT

 Jag röstade inte i valet 2013 och kommer inte rösta 2017
heller

15 50%

 Jag röstade inte 2013, men kommer att rösta i valet 2017 11 37%

 Jag får ej rösta i kyrkovalet 3 10%

 Jag röstar alltid i kyrkovalet 1 3%

 Jag är 1a gångsväljare och kommer att rösta 0 0%

Question

11 Hur ser du på Södertälje kommun i stort? (Mandatory)
Answers

30
100%

Skips

0
0%

0% 42% 84% COUNT PERCENT

 Det är en bra stad, men det kan bli bättre 25 83%

 Jag vill flytta så fort som möjligt! 4 13%

 Tycker det mesta är bra 1 3%

Question

12 Hur rangordnar du lokalpartierna i Södertälje kommunfullmäktige? Som du tycker
är bäst (Mandatory)

Answers

30
100%

Skips

0
0%

RANK CHOICE WEIGHTED
RANK

1 Realistpartiet 2.43



2 Socialdemokraterna 2.47

3 Moderaterna 2.64

4 Sverigedemokraterna 3.60

5 Kristdemokraterna 4.78

6 Vänsterpartiet 5.92

7 Miljöpartiet 5.96

8 Centerpartiet 6.53

9 Kristdemokraterna 6.65

10 Liberalerna 7.67

RANK CHOICE WEIGHTED
RANK
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